



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G546] PORT MORESBY, WEDNESDAY, 4th DECEMBER [2013

Civil Aviation Act 2000

CORRIGENDUM

It is hereby notified for general information that the notice of Appointment of Commissioners of Papua New Guinea Accident Investigation Commission *National Gazette* No. G508 of 19th November, 2013 contains errors, the words should read as follows:

- (1) in Paragraph (c) the words "*to be Commissioner*" be deleted and are replaced with the words "*to be a Commissioner and Deputy Chairman*", and
- (2) in Paragraph (c) the words "*a graduate teacher, former Member of the National Parliament*" are to be deleted; and
- (3) in Paragraph (b) the words "*and Deputy Chairman*" be deleted.

Dated this 2nd day of December, 2013.

H. RAMATLAP,
First Legislative Counsel.